
BULLETINEN
NUMMER 4 2007

BEWATOR

Reportage:
Fryshuset skyddar lokalerna 
med Bewator Entro

Reportage:
ICA Maxi i Örebro valde 
säkerhet från Bewator

Produktnyhet:
Ny beröringsfri  
läsare ute nu

God helg önskar Bewator! 



2

Lagom till att du får detta exemplar av Bulletinen är vi mitt uppe i julfirandet, 
och förhoppningsvis innebär detta lite ledighet och tid med familj och vän-
ner. Julen brukar även innebära att man får lite andrum och att man får en 
möjlighet att ta tag i saker som blivit liggande.

På Bewator ser vi tillbaka på en hektisk och rolig höst. Vi har nyligen avslutat 
vår landsomfattande roadshow och vi är mycket nöjda med resultatet. Totalt 
har vi fått möjlighet att träffa närmare 1000 kunder och konsulter på 18 orter 
över hela landet. Detta är vi fantastiskt tacksamma över och vi hoppas att 
alla som besökt oss fått den information de eftersökte. Denna typ av aktivitet 
är viktig och samtidigt otroligt rolig för hela sälj- och marknadsorganisatio-
nen. Det är också en aktivitet som sammanfattar det sätt som Bewator byggt 
sin framgång på – att vara ute och prata med våra kunder och hitta lösningar 
på olika säkerhetsproblem.

På nästa sida kan du även läsa om en organisationsförändring vi håller på att 
genomföra. Denna syftar till att bibehålla vår goda kundservice och samtidigt 
få ännu bättre fokus på marknaden och våra kunder. Bewator har haft en 
fantastisk tillväxt de senaste åren och vår organisation är i behov av att för-
ändras för att ännu bättre bemöta kraven från marknaden. Vår förändring är 
positiv och jag känner att vi kommer stå väl rustade att ta till vara på all den 
drivkraft, initiativrikedom och kompetens som finns inom Bewator.

Planeringen inför 2008 pågår för fullt med kommande produktlanseringar 
och aktiviteter. Under nästa år kan vi bland annat se fram emot en ny sys-
temversion av det integrerade säkerhetssystemet Bewator 2010, nya kame-
ror från Siemens, porttelefonisystemet Simplebus2 med video i färg, samt 
mycket mer. Håll som vanligt utkik efter våra produktnyheter, e-nyhetsbrev 
och Bulletinen för mer information.

Med önskan om en God Jul och ett Gott Nytt År. Vi ses 2008!

Bo Kulhanek, Divisionschef Bewator Sverige

Kontakta redaktionen
Rebecca Neuman-Comrie, Redaktör

E-mail: rebecca.neuman@bewator.se, Tel: 08-629 0422

Marcus Lindström, Layout

E-mail: marcus.lindstrom@bewator.se, Tel: 08-629 0377

Bewator AB

Englundavägen 7, 171 24 Solna

Telefonnr Växel: 08-629 03 00  •  Kundtjänst: 08-629 04 20

www.bewator.se

KOLUMNEN

God Jul och Gott Nytt År!



3

NYHETER

God Jul och Gott Nytt År!

Bewator har de senaste åren haft en kraftig organisk 
tillväxt samtidigt som nya produktområden kommit in i 
bolaget. Förvärvet av distributionsföretaget Antech A/S 
med dotterbolaget Antech Scandinavia AB har bildat 
produktområde videoövervakning. Siemens förvärv av 
Bewator i slutet av 2005 innebar en sammanslagning av 
Bewator och Siemens Building Technologies, division Fire 
& Security Products. Denna verksamhet utgör idag pro-
duktområdet inbrottslarm och brandlarm inom Bewator på 
den svenska marknaden.

”Vi har växt otroligt de senaste åren och det är nödvändigt 
att skapa en organisation som kan bibehålla den goda 
kundservice Bewator alltid haft samtidigt som vi vill kunna 
fokusera med full kraft vår försäljning. En större verksam-
het, dessutom inom Siemens, ställer höga krav på interna 
rutiner, kvalitetskontroller, logistikflöden och kommu-
nikation”, kommenterar Bo Kulhanek, divisionschef för 
Bewator Sverige. ”Ulf Carlsson har varit en mycket viktig 
del av Bewator de senaste 18 åren och kan vår organisa-
tion och säkerhetsmarknaden utan och innan. Ulf har axlat 
en stor ansvarsroll och med tanke på hans kompetens och 

bakgrund är han den bäst lämpade att leda vårt ständiga 
interna förbättringsarbete”.

Samtidigt som Ulf Carlsson träder in i rollen som vice di-
visionschef/chef teknisk support övertar Mathias Jonsson 
rollen som försäljningschef för samtliga produktområden.

”Mathias har i sin roll som marknadschef de senaste fyra 
åren bidragit med mycket drivkraft och strategiska initiativ 
och arbetat övergripande med vår försäljningsstrategi. Det 
är därför fullt naturligt att han axlar rollen som operativt 
ansvarig för vår försäljning så att vi kan få än mer fokus på 
vårt arbete mot marknaden och vårt stöd till våra kunder 
över hela landet. Vi är idag ett stort försäljningsteam och 
jag är övertygad om att Mathias kommer att kunna få ut 
all den potential vi har i vår verksamhet”, fortsätter Bo 
Kulhanek.

I och med organisationsförändringen bildas också en ny 
ledningsgrupp för Bewator i Sverige där Bo Kulhanek, Ulf 
Carlsson, Mathias Jonsson, samt Peter Stridh, chef över 
Product Management, Niklas Ericsson, chef över Project 
Engineering och Charlotte Holmlund, CFO, ingår.

I början av december träder en organisationsförändring i kraft hos Bewator som syftar till att få en 

ännu bättre marknads- och kundfokus. Förändringen innebär att marknadschef Mathias Jonsson 

även övertar totala försäljningsansvaret samtidigt som nuvarande försäljningschef Ulf Carlsson till 

fullo kan fokusera på interna organisationsfrågor och flöden för förbättrad kundservice, logistik 

och administration, i sin roll som vice divisionschef/chef teknisk support.

Bewator rustar för framtiden

Bo Kulhanek
Divisionschef Bewator

Niklas Ericsson
Chef, Project Engineering

Mathias Jonsson 
Försäljningschef/ 
Marknadschef

Ulf Carlsson 
Vice divisionschef/ 
Chef teknisk support

Peter Stridh 
Chef, Product Management

Charlotte Holmlund 
Chief Financial Officer



Nya tidens stormarknad i Örebro
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Den 22 november var det premiär för ICA Maxi Eurostop i Örebro. Det är resultatet av en ombyggnad av 
den befintliga ICA Kvantum butiken. Förändringen från ICA Kvantum till ICA Maxi har inneburit en stor om- 
och utbyggnad, nästan till det dubbla, och slutresultatet är en 11 100 kvm stor ICA Maxi butik.

ICA Maxi butikerna är välsorterade med allt du kan tänkas 
behöva för dina dagliga inköp, inklusive husgeråd, böcker, 
film, hälso- och skönhetsprodukter. På ICA Maxi i Örebro 
finns även uttagsautomater, en snabbmatsrestaurang och ett 
minihus för barnpassning. Totalt räknar köpmannen Martin 
Matteusson att butiken i genomsnitt har mellan 3 500 och 
4000 kunder per dag. 

Butken har dessutom 110 anställda, och med så stor genom-
strömning av kunder och personal krävs ett sofistikerat sys-
tem för säkerheten. Sedan tidigare fanns videoövervakning, 
inbrotts- och brandlarm samt passerkontroll och tidsregist-
rering installerade. I samband med ombyggnaden fattades 
beslut om modernisering och förbättring av passersystemet. 

FÖRENKLAD HANTERING

Tidigare använde butiken tidsredovisningssystemet även som 
passersystem, men systemet är äldre och svårhanterligt när 
det gäller administration av exempelvis behörigheter, och 
butiken valde därför att installera ett helt nytt och modernt 
passersystem. 

Valet föll på Bewator Entro, som har alla funktioner som be-
hövs för smidig inpassering för anställda, samtidigt som det 
hjälper till att hålla obehöriga ute. 

Ett Bewator Entro system har kapacitet att kontrollera 512 
dörrar som kan tidsbegränsas efter olika tidsscheman. För ICA 
Maxi handlar det om 46 olika dörrmiljöer, de har således fått 
ett system de kan växa ytterligare i. 

Ny entré på gång till den ombyggda butiken
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REPORTAGE

Jonik Säkerhetsteknik AB med filial i Örebro fick förtroendet att 
installera det nya passersystemet och inbrottslarmet, men även 
omplaceringen av befintliga 40 kameror.

Henrik Dahlberg från Jonik är ledande montör för projektet, och 
var den som visade oss runt när Bewator var där och hälsade på 
i början av november, mitt under pågående installation. 

SMIDIGA INLEVERANSER

Större butiksyta har också inneburit större lageryta och en ny 
lastkaj, samt diverse kontorsrum inne på lagret. Tillträde till 
lagret och lastkajen från butiken sker via sju snabbrullportar. 
Samtliga rullportar ingår i passersystemet och öppnas med 
Bewators HD500EM-läsare. 

Kortläsarna vid lastkajens portar är tidsbestämda, under viss 
tid på dagen öppnas porten enkelt med ett knapptryck ini-
från lagret, men senare gäller det att både ha kort och kod till 
hands. Ute på lastkajen finns förutom kort/kodläsare även 
porttelefoner så att chaufförerna kan tala om att de har anlänt. 
ICA Maxi Örebro tar dagligen emot mellan 15-20 leveranser. 

Kontorsrummen på lagret är också säkrade i systemet med 
HD500EM-läsare, för att förhindra onödigt spring och att 
vilsna kunder irrar sig in. 

– Vi säkrar totalt 46 dörrmiljöer i Bewator Entro systemet, 
berättar Henrik Dahlberg. HD500EM-läsarna medför inte 
bara säker inpassering för innerdörrar utan ser även snygga 
ut, fortsätter han. 

Ytterdörrarna har fått BC43EM-läsare installerade för ökad 
säkerhet, då de går att kombinera med PIN-kod. 

EXTRA SÄKERT

En butik av denna storlek kräver extra mycket säkerhet för 
personalen vid kontanthanteringen. I anslutning till butiken 
finns kassakontoret och för att komma in dit behöver man 
passera en säkerhetssluss. 

– Lösningen till säkerhetsslussen fick vi hjälp med av Be-
wators tekniska support, berättar Henrik. 

Ovanför butiken finns en del kontorsrum som tidigare säk-
rats med kodlås men även med nycklar. Dessa rum är nu en 
del av passersystemet och befästa med HD500EM-läsare 
för säker och snygg inpassering. 

All adminstration i Entro sköts av en person på kontoret. 
Korten de använder är så kallade kombikort med EM läs-
teknologi, kortet har även en magnetremsa vilket gör att de 
fortfarande kan använda sitt gamla tidssystem. 

– Pia som kommer att sköta administrationen tycker att 
Bewator Entro är extremt enkelt att jobba med. Pia är van 
vid att jobba i deras tidssystem som är mycket mer kompli-
cerat, berättar Henrik Dahlberg. 

- Jag har installerat Bewator Entro system i cirka ett och 
ett halvt år nu. Ett enkelt system utan att tappa någon 
funktionalitet, avslutar Henrik Dahlberg, som nu kommer 
att lämna över installationen till säkerhetsansvarig  
på plats.

Jonik Säkerhetsteknik AB

Jonik är ett certifierat säkerhetsföretag som funnits 
sedan 1995. Företaget projekterar, installerar, drift-
sätter och dokumenterar säkerhetsanläggningar. 

Huvudsakliga arbetsområden är inbrottslarm, 
brandlarm, passersystem, kamerasystem och 
lås. Verksamheten finns i Västerås, Örebro och 
Stockholm och har totalt 18 medarbetare. För mer 
information se www.jonik.se

Henrik Dahlberg, ledande montör på plats
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Fryshuset håller till i ett antal olika byggnader i Södra Hammarbyhamnen 
i Stockholm. De har många projekt löpande samtidigt, så det är en 
utmaning att se till att all in- och utpassering kan ske smidigt mellan 
husen. I samband med en ombyggnation såg Fryshuset över sina 
befintliga passersystem. Idag har Fryshuset tre aktiva passersystem med 
målet att komma ner till endast ett, och det senaste som installerades var 
Bewator Entro.

Säker inpassering 
hos Fryshuset
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Fryshusets historia startade 1984 då KFUM Söder i Stockholm 
ville samla alla sina aktiviteter på ett och samma ställe, och 
rustade upp ett gammalt fryslager på Söder. Samtidigt med 
renoveringen byggdes en ny idrottshall och repetitionslokaler 
för spelsugna rockband. Fryshuset blev samlingsnamnet för 
alla de aktiviteter som kom att bedrivas i det gamla fryslagret 
och har sedan dess varit en samlingspunkt för många av Stock-
holms ungdomar. 

Idag är Fryshuset verksamma på 24 000 kvm i södra Ham-
marbyhamnen i Stockholm. Det är lika omtalat för det sociala 
arbetet som för skateboardparken och basketbollarenan.

Ett trettiotal projekt pågår just nu och Fryshuset har över 40 000 
besök per månad. Det inkluderar även en fristående gymnasie-
skola som tar emot cirka 1000 elever. Fryshusets gymnasium 
erbjuder tre nationella gymnasieprogram som är kopplade till 
ett passionerat intresse, som exempelvis gamer (för spelpro-
grammerare), musik, teater samt några idrottspassioner.

TRE BLIR ETT

Gymnasiet huserar tillsammans med Fryshusets kansli, Röda 
korsets folkhögskola, ett gym samt matsal och reception i en 
av Fryshusets många byggnader. Med så många olika projekt 
som pågår samtidigt och många föreningar som håller till i ett 
och samma hus, krävs ett säkert system för att hålla ordning 
på vem som har tillträde till vad.

Fryshuset har idag tre olika inpasseringssystem där Bewator 
Entro är det som installerats senast. Installationen gjordes av 
Larmassistans Teknik AB som har en bred erfarenhet inom alla 
typer av säkerhetsinstallationer.  

– Tidigare hade vi fyra olika system, nu är vi nere i 
tre, och tanken är att vi så små-
ningom bara har ett, berättar 

Mats Attaque, ansvarig för pas-
sersystemet hos Fryshuset. 

– Vi installerade Bewator Entro i 
samband med en ombyggnad av 
detta hus, fortsätter Mats. Totalt har 
skolan mellan 900-1000 elever, alla 
behöver dock inte tillträde till detta 
hus, det är ungefär 200 aktiva kort 
i systemet just nu. 

Byggnaden har åtta våningar och varje våning har sex dör-
rar som säkras med Bewator Entro. Samtliga anställda har 
egna inpasseringsbrickor. Eleverna har passerkort som 
även fungerar i andra hus och system. Hissen ingår också i 
säkerhetssystemet vilket ytterligare begränsar tillträde till 
vissa våningar. 

– Det var en bra miljö att arbeta i, berättar Peter Arrhén från 
Larmassistans Teknik AB. Projektet tog ungefär två månader 
från planering till färdig installation, fortsätter han.  

Matsalen i huset är endast till för gymnasieeleverna och där 
installerades en läsare med antipassback med begränsat 
antal läsningar per kort. På så sätt kan man hålla koll på 
vilka som redan ätit. 

FLEXIBEL LÖSNING

Fryshusets verksamhet och deras aktiviteter är under kon-
stant förändring och förbättring, och det är viktigt att det är 
lätttillgängligt för dem som har tillträde. Det är öppet mellan 
8-23 men efter kl 16 måste man använda kod. 

Skadegörelse är inte något problem för Fryshuset. 

– Sedan uppfräschningen av våra lokaler har vi inte haft 
någon direkt skadegörelse, det kan ha att göra med att är 
det snyggt så förstör man inte gärna, förklarar Mats. 

Mats som har arbetat på Fryshuset sedan 1997 tycker att 
Entro-systemet är väldigt enkelt att administrera och han har 
till och med designat egna besökskort. 

– Det ska vara lite rock’n’roll, avslutar Mats Attaque.

Mats Attaque, Fryshuset

Larmassistans Teknik AB

Larmassistans Teknik arbetar med leverantörsoberoende system. Alla uppdrag 
baseras på en grundlig behovsanalys som görs tillsammans med kunden. 
Larmassistans Teknik arbetar med allt inom området teknisk säkerhet, exem-
pelvis lås, larm, tillträdeskontroll och CCTV. Denna kombination gör att kunden 
alltid får den bästa lösningen utifrån sina behov. Sedan 2007 är man en del av 
Securitas Systems AB.  För mer information se www.lat.nu
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KUND I FOKUS

– I början av vår verksamhet sålde 
och installerade vi i huvudsak larm 
och egna låsprodukter, berättar 
Linus. Därefter koncentrerade vi oss 
helhjärtat på larm en tid, och för ett 
antal år sedan kompletterade vi sor-
timentet till att även innefatta pas-
sersystem och videoövervakning. 

Idag har Säkerhetsspecialisten ett 
fullgott sortiment av produkter för 
allt inom larm och säkerhet, och för 
både företag och privatpersoner. 
Ingen installation är den andra lik 
och företagets tjänster innefattar allt 
från projektering till färdig installa-
tion och service. 

– Vi säljer både Bewators integre-
rade säkerhetssystem Bewator 2010 
och passersystemet Bewator Entro. 
De är båda väldigt bra och prisvärda 
systemlösningar, förklarar Linus. 

Bland de tusentals installationer 
som Säkerhetsspecialisten har gjort 
kan nämnas en installation under 
november månad av cirka fyrtio kort-
läsare, samt en 2010 satellite till ett 
Bewator 2010 system på Tekniska 
Museet. 

Utöver bra och lättsålda produkter 
har Bewator även en bra och service-
inriktad kund- och teknisk support, 
men det allra bästa med Bewator 
tycker Linus är relationen till sin 
kundansvarige på Bewator, Johan 
Sallvik, som alltid svarar i telefonen 
och rycker ut när det behövs. 

– Siemens förvärv av Bewator har 
inte påverkat oss negativt, då er 
styrka, närheten till era kunder finns 
kvar, avslutar Linus.

Tack Linus!

Kund i fokus – Säkerhetsspecialisten AB
Säkerhetsspecialisten AB, beläget i Bromma i Stockholm, star-

tade sin verksamhet 1983 och sysslade då i huvudsak med 

larminstallationer. De var tidiga kunder till RB Alarm som Bewator 

förvärvade 1998. Linus Sveen, VD och ägare av Säkerhetsspecia-

listen, har arbetat med Bewators produkter sedan 1993. Idag är 

Säkerhetsspecialisten AB en av Bewators Guldpartners.

Linus Sveen, VD, Säkerhetsspecialisten AB

Sectech 2007
Årets Sectech var som vanligt 
välbesökt och vi hade många 
stunder trångt i vår monter. Vi 
ställde ut stora delar av det vi 
haft med oss på vår Roadshow 
och visade de senaste nyhe-
terna exempelvis integrationen 
Bewator Entro och videoöver-
vakning. 

Tack AR media för ett välorga-
niserat event och alla ni som 
besökte mässan! 



PRODUKTNYHETER

Här följer en kort sammanfattning av några av 
Datainspektionens regler:

• Innan systemet sätts i bruk ska bostadsbo-
laget eller bostadsrättsföreningen ha bestämt 
för vilka ändamål personuppgifterna kommer 
att behandlas, dessa ändamål bör sedan 
skrivas ned. 

• De boende ska vara informerade om att 
deras personuppgifter kommer att behand-
las och vilka uppgifter som registreras innan 
systemet sätts i bruk.

• Säkerheten kring lagringen av uppgifterna 
ska vara god för att förhindra missbruk.

För mer information, samt systeminställning-
ar som kan göras i passersystemet Bewator 
Entro för att tillmötesgå Datainspektionens 
riktlinjer kan du besöka www.bewator.se.

Du är givetvis välkommen att kontakta Bewa-
tor om du har frågor gällande inställningar 
i Bewator Entro. Om osäkerhet råder kring 
riktlinjer och hantering i Ert specifika system 
hänvisar vi till Datainspektionen.

Knappsatsen har inbyggd bakgrundsbelysning och det går att använda 
gruppkoder, personliga koder och PIN-koder i systemen. Den robusta 
kapslingen i helgjuten metall gör att läsaren även kan monteras i 
utsatta miljöer utomhus. 

För att Bewators produkter ska passa in i olika miljöer, kan de enkelt 
fällas in i fasaden, väggen, eller panelen i en hiss genom att installera 
en separat infällnadslåda i vilken kodlåset, knappsatsen eller kortläsa-
ren monteras. BB3 (art nr 11-608) är en rostfri infällnadslåda som går 
att använda med PP500EM.

Vid utbyte av exempelvis BC43EM-läsare till PP500EM som är något 
mindre, finns i tillbehörssortimentet en rostfri täckplåt, MTP (art nr 
21-422), som täcker de tidigare hålen och är förberedd för montering 
av PP500EM. 

Ytterligare tillbehör specifikt för PP500EM är monteringsplåtar för ka-
belgenomföring (art nr 82264). En monteringsplåt med kabelgenom-
föring är lämplig att använda när det finns restriktioner för montering, 
exempelvis på K-märkta hus eller liknande. 

Datainspektionens riktlinjer för passersystem

Årets julklapp!

Bewator vill i egenskap av produkt- och systemleverantör förklara och förtydliga för kunder som an-

vänder Bewator Entro passersystem, de regler som gäller kring lagring och användande av informa-

tion som sparas i det elektroniska nyckelsystemets (passersystemets) logg. 

Bewator lanserar en ny beröringsfri kort- och kodläsare med knappsats, PP500EM (art nr 21-500). 

PP500EM har samma funktionalitet som den befintliga BC43EM, men i smäckrare design och stor-

leksmässigt mycket mindre vilket medför en snygg installation.  

PP500EM är en liten och robust beröringsfri kortläsare till Bewator Entros dörrcentraler DC12 och 

DC22, eller DC800 för Bewator Entro Lite. Två läsare kan nyttjas för in/utpassage.

9
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BULLETINEN

Nytt år – nya prislistor!
Den 1 januari 2008 kommer en ny prislista för samtliga 
produktområden. Nytt för 2008 är att vi producerar en-
dast en prislista innehållande samtliga produkter för alla 
områden. Priserna kommer att listas i cirkapris liksom 
2007. Mer information om hur du går tillväga för att få en 
skickad till dig kommer med årets första nyhetsbrev. 

Work in progress!
Det är inte bara produkter som utvecklas utan även på 
vår hemsida pågår just nu en stor förvandling. Arbetet 
väntas vara klart i början av det nya året och i samband 
med det lanserar vi även den nya partnersidan. 

Det var för oss otroligt roligt att kunna 
komma ut i landet och få presentera både 
nya och gamla produkter. Med en gemensam 
utställning från samtliga av våra produktom-
råden kunde vi visa nästan hela vårt sorti-
ment samt integrationen mellan dem. 

Vi hade också en tävling under resans gång 
och vi har nu dragit tre lyckliga vinnare.

Grattis säger vi till:

Martin Dennås från Monitor Larm i Göteborg 
som vann tredje pris, en Gigaset SL370 tele-
fon från Siemens.

Mats Danielsson från WSP Group i Helsing-
borg som vann andra pris, en mp3-spelare.

Ulf Ågren från NCC Construction i Luleå kam-
made hem första priset som var en digital 
kamera. 

För närvarande gör vi en intern utvärdering 
av resan och vi kommer att följa upp och 
kontakta ett slumpmässigt urval av besökare 
för att få era synpunkter.

Att åka på roadshow kräver en hel del plane-
ring och är inte minst en fysisk ansträngning, 
men bli inte förvånad om vi kommer till en 
ort nära dig snart igen! 

Vår resa genom Sverige är över för denna gång. Det har varit en händelserik resa. Under sex veckor 

besökte vi totalt 18 orter runt om i Sverige och närmare 1000 personer kom och besökte oss, vilket 

var över förväntan! Tack alla ni som tog er tid att komma till vår utställning, och var med på seminari-

erna vi erbjöd under dagen. Vi hoppas att ni fick med er något nytt tillbaka! 

Roadshow 2007 har nått sitt slut



NÄR BÖRJADE DU ARBETA PÅ BEWATOR? 

Jag började 1993 då vi öppnade vårt Göteborgskontor. Dock 
började jag arbeta med Bewator redan 1990, då jag stod för 
etableringen i Norge. Jag har alltså sålt Bewatorprodukter i 
över 16 år, vilket är något av ett rekord!

VAD ÄR DIN ROLL PÅ BEWATOR NU? 

Sedan snart ett år tillbaka är jag produktchef för Bewators 
accessprodukter i Sverige. Detta innebär att jag ansvarar 
för produkterna som helhet, gentemot våra svenska kun-
der. Eftersom det är Siemens som äger och vidareutvecklar 
produkterna, är en viktig uppgift att säkerställa framtida 
”svenska” funktionskrav och önskemål.

VAD ÄR DET ROLIGASTE MED DITT JOBB? 

Något som jag tycker känns väldigt bra, är att åstadkomma 
en förbättring som man vet kommer att spara mycket tid för 
våra kunder. Att sälja är det allra roligaste och jag kommer 

att fortsätta att jobba nära säljarna, även om det inte syns 
så mycket utåt.

VAD ÄR DET SVÅRASTE? 

Det svåraste är att prioritera rätt bland en stor mängd upp-
gifter, ”måsten” och idéer. När jag började 1990 så hade vi 
tre kortläsare, BC60, BC100 och BC300.

Idag har vi över 20 läsare för olika ändamål. Dessutom har vi 
på knappt 10 år byggt upp Bewator från att vara en leveran-
tör av enkla ”stand alone” produkter, till att bli marknadsle-
dande inom PC-baserade passer- och säkerhetssystem. 

Detta innebär kraftigt ökade krav beträffande bland annat 
försäljning, support och dokumentation.

VAD SER DU FRAM EMOT UNDER 2008? 

Ett par ruggigt spännande produktlanseringar och ytterligare 
ökade marknadsandelar!

 till

Peter Stridh
Produktchef

BULLETINEN

Nya ansikten på Bewator
Utbildning är ett viktigt område för oss på Bewator. Just nu planerar vi in vårens kurser för 
Bewator Entro. För övrigt utbud av kurser rekommenderar vi att du kontaktar din säljansva-
rige då dessa kurser är anpassningsbara. 

Vår utbildningsavdelning har fått förstärkning i form av Andreas Di Meo som kommer att 
utbilda i främst Bewator 2010. Andreas har en gedigen erfarenhet inom utbildning och har 
även en bakgrund inom nätverksteknologi. Andreas kommer från Försvarsmakten där han 
senast arbetat med radioteknik på en marinbas. 

Nästa år kommer nästa version av Bewator 2010 att lanseras och vi har förstärkt det ut-
vecklingsteamet ytterligare. Niklas Lindén kommer att arbeta med mjukvaruutveckling i 
2010-systemet. Niklas har arbetat med IT-support innan han tog examen inom systemut-
veckling vid Blekinge tekniska högskola tidigare i år. 

Niklas Lindén

Andreas Di Meo
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Den senaste versionen av Bewators storsäljande passersystem Bewator Entro tillåter integration med videoövervakningssystem 

vilket ger en kompakt, komplett och enkel säkerhetslösning. Bewator Entro är ett modernt passersystem utvecklat med 

användarvänlighet i fokus. Det första systemet lanserades 1997 och är idag ett av de mest köpta passersystemen på marknaden. 

Bewator Entro 5.3 kan integreras fullt ut med Siemens digitala lagringsenheter, SISTORE AX, MX eller CX.  Genom integrationen går 

det att kombinera funktioner i Bewator Entro med videoinspelning, vilket ytterligare höjer säkerheten i butiken, på kontoret eller i 

bostadsfastigheten.

Vill du veta mer? Kontakta oss eller besök oss på www.bewator.se 

Bewator Entro + Video = Sant!

 Bewator AB, Box 1275, 171 24 Solna 

Tel: 08-629 03 00, Fax: 08-627 00 85 • www.bewator.se

Bewators partnerprogram är ett nätverk av installerande säkerhets-

företag som går i spetsen för ett innovativt säkerhetstänkande.  

Bewator Guldpartners och Bewator Partners finns över hela landet för 

att garantera en lokal närvaro med installation, service och support 

av Bewators produkter och system. Allt för att garantera en funktio-

nell, driftsäker och långsiktig säkerhetslösning för kunden.


